
Накануне Дня Победы в Следственном управлении по Иркутской области прошло торжественное собрание

Руководство Следственного управления по Иркутской области, сотрудники управления и ветераны следствия приняли участие в церемонии возложения венков и цветов к мемориалу «Вечный огонь Славы».

В торжественном мероприятии, посвященном 70-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне приняло участие более 50 сотрудников. Кроме того, в здании управления состоялась встреча ветеранов прокуратуры и следствия со следователями, на которой рассказывали истории военных лет. Завершился праздник дружеским чаепитием. Руководство управления ветеранам следствия вручило подарки и пожелало крепкого здоровья.

Изображения



08 Мая 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/924090>

